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Descrição gerada automaticamente]Termos e Condições de compra e divulgação

Esta Política visa esclarecer dúvidas para manter a transparência, o respeito e a confiança de nossos alunos. Termos e Condições de Compra e Venda pela Microphar (nome fantasia),  doravante denominada 47.599.466 Meire Priscilla Ota, e, de outro lado, o cliente, qualificado no momento da compra dos produtos Microphar, doravante denominado simplesmente Cliente.
Considerando que a Microphar cursos realiza venda de produtos e serviços pela internet, considerando o interesse do Cliente na compra dos produtos oferecidos pela Microphar cursos ("Produtos") em seus canais de venda; O presente contrato tem por finalidade estabelecer as condições gerais de uso e compra de produtos e serviços do cliente do site Microphar cursos.
I. Confidencialidade: é de responsabilidade da Microphar cursos a preservação da confidencialidade de todos os dados e informações fornecidos pelo Cliente no processo de compra.
II. Serviço de Atendimento ao Cliente (SAC): O cliente dispõe desse serviço para sanar suas dúvidas, solucionar eventuais solicitações ou reclamações a respeito do seu pedido ou de qualquer conteúdo disponibilizado no site. O SAC poderá ser acionado por meio de telefone ou de formulário do site.
III - A Microphar Cursos não se responsabiliza pelo uso das informações contidas nos materiais como justificativa legal a não-conformidades, desvios de qualidade ou como resposta a auditorias ocorridas nas empresas do Cliente ou da que ele (Cliente) é subordinado.
IV – Acesso: o acesso as aulas serão realizadas a partir do login do usuário cadastrado e não deverá ser compartilhada para terceiros. Se identificado que há compartilhamento de login e senha, assim como transmissão da aula em sala de aula (sem autorização dos responsáveis da Microphar), o acesso a plataforma será interrompido, sem estorno dos valores das compras dos cursos.
V – Em caso de devolução para compras com cartão de crédito a administradora do cartão será notificada e o estorno ocorrerá na fatura seguinte ou na posterior, de uma só vez, seja qual for o número de parcelas utilizado na compra. O prazo de ressarcimento, cobrança das parcelas remanescentes após o estorno integral do valor do Produto no cartão de crédito do Cliente é de responsabilidade da administradora do cartão. Em compras pagas com boleto bancário ou pix, a restituição será efetuada por meio de depósito bancário, em até 10 (dez) dias úteis, somente na conta corrente. A devolução da compra e dos valores transferidos, independente da forma de pagamento, só ocorrerá se o pedido for realizado em até 7 dias corridos após a confirmação do pagamento.
E, por estarem justos e combinados, Microphar Cursos e Cliente celebram o presente instrumento pelo aceite deste termo, para que surta seus efeitos jurídicos.
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